
SCONTI APPLICATI 

Abbigliamento, calzature e accessori (5%) 
Abbigliamento Adulti, Abbigliamento bambini, 
Calzature e accessori, Intimo e calzetteria, Pelletteria, altri 
 
Alimentari (commercio e produzione artigianale) (2%) 
Drogheria, Enoteca, Ortofrutta, Gastronomia, Gelaterie,  Macelleria, Panificio, Pasticceria, Pastificio, Prodotti biologici, 
Prodotti etnici, Salumeria/Formaggeria, altri 
 
Artigiani (3%) 
Autofficina, Elettrauto, Calzolaio, Impianti elettrici, Fioristi altri 
 
Auto – moto (3%) 

Concessionario auto, Concessionario moto, Negozio di biciclette, Ricambi accessori auto e moto, altri  

 
Casalinghi, mobili e articoli per la casa (5%) 
Arredamento e illuminazione, Arte e antiquariato, Casalinghi e articoli casa, Idrotermosanitario, Tappezzerie e 
tendaggi, Tessile casa, Bricolage e Ferramenta, Giardinaggio,  altri 
 
Edicole, cartolerie e librerie (2%) (esclusi quotidiani e periodici – libri di testo) 
 
Elettronica e ottica (2%) 
Elettronica di consumo,  Informatica & PC, Telefonia, Foto‐cine, ottica, altri 
 
Gioielli – orologi (5%) 
Gioiellerie, Orologerie, Oreficerie, Bigiotterie, altri 
 
Negozio per animali (2%) 
 
Prodotti per la persona (3%) (esclusi medicinali e prodotti rimborsabili dal Servizio Sanitario Nazionale) 
Erboristeria, Farmacia, Ortopedia, Profumeria, altri 
 
Sport e tempo libero (5%) 
Articoli sportivi, Articoli musicali, Giocattoli, Discoteche, Videoteche, Cinema, Sala giochi, Palestre, altri 
 
Servizi (3%) (esclusi biglietti aerei, ferroviari e navali) 
Agenzia assicurazioni, Agenzia immobiliare , Studi professionali e di consulenza, Tipografia, Agenzia viaggi, Autoscuola, 
Centro elaborazione dati, Impresa di pulizie, altri 
 
Servizi alla persona (3%) 
Centro estetico, Lavanderia, Parrucchiere, altri 
 
Strutture ricettive (3%) 
Albergo, Bed&Breakfast, Hotel, altri 
 

Ristorazione ‐ Bar/pub/birrerie (3%) (esclusi pagamenti effettuati con buoni pasto) 

Ristoranti, Pizzerie, Pizzerie d’asporto, Trattorie, Fast food, Bar/pub/birrerie, altri 

 

Tabacchi e generi di Monopoli (3%) (esclusi tabacchi e valori bollati – generi di monopolio, ricariche telefoniche) 
 

 


